

榮譽顧問吳仰偉、團長陳南坡率團 香港區潮人聯會80多人訪粵東交流



■汕尾市委書記溫國輝與交流團全體團員合照。

香港區潮人聯會會長陳南坡10月24日率80多人赴粵東四市訪問3天，交流團特邀中聯辦港島工作部部長吳仰偉擔任榮譽顧問。此行走訪汕尾、汕頭、潮州、揭陽、普寧五地，受到當地領導的高規格接待，並高度讚揚該會作為愛國愛港愛鄉團體，團結鄉親，支持特區政府依法施政，於香港大是大非面前勇於發聲，為促進家鄉與香港的交流合作做出積極貢獻。
■香港文匯報
記者 文/攝：邵萬寬



■蘇少初(左二)、陳登鋒(左三)、陳南坡(右二)、胡池(右三)、代表接受揭陽市委常委、統戰部部長黃耿城致送紀念品。



■蘇少初(左一)、陳登鋒(左二)、陳南坡(左三)、胡池(右二)、周厚立(右三)代表接受潮州市委常委徐和致送紀念品。



■汕頭市首長向香港區潮人聯會首長致送紀念品。

出席接待的當地領導包括：汕尾市委書記溫國輝、汕頭市委副書記孫光輝、汕頭市統戰部部長馬逸麗、潮州市委常委徐和、揭陽市統戰部部長黃耿城、普寧市委書記胡煥華、市長陳群峰、普寧市市委副市長張偉勤和副市長陳裕民等。各市領導均讚揚香港區潮人聯會是香港重要的愛國愛港愛鄉社團，成立以來致力於弘揚潮汕文化，發揚潮人精神，在團結和凝聚香港潮人、積極參與香港社會事務、支持特區政府依法施政、推動香港和內地的交流合作等方面建樹良多。

陳南坡：凝聚鄉親團結影響力

團長陳南坡感謝家鄉領導的熱情接待和細心安排。他介紹稱，該會成立4年多以來，凝聚了大批潮汕籍的工商界精英，立足社區、團結鄉親、服務市民。在創會會長陳登鋒的帶領下，打下了良好的基礎，發展迅速。其於去年5月接任以來，團結全體同仁，承前啟後、繼往開來，目前會員人數達18,300多人，成為港島區具有影響力的社團之一。

對於反對派發起的違法「佔中」活動，他表示事件已對社會法治經濟民生造成不可估量的損失，強調該會堅決反對，並已積極收集鄉親「反佔中」簽名、組織會員參加「8·17和平普選大遊行」和在各報章刊登聲明表明立場，堅決支持基本法和全國人大常委會有關決定，落實2017年一人一票普選特首，堅定不移支持政府依法施政和擔警方法依法執法，盡快恢復社會秩序。他續指，該會同時積極促進香港與內地的合作交流，以各種方式支持和關心家鄉發展。去年8月潮汕地區遭遇洪澇災害，該會即時發起募捐，兩日後透過中聯辦向家鄉捐100萬善款。

吳仰偉：尋根、友誼及合作之旅

吳仰偉讚揚該會凝聚了港島區的鄉親，形成了一個在港島區有影響力、有活力和有作為的社團，他感謝揭陽市委政府對該會的成立和中聯辦工



■馬逸麗(右一)、孫光輝(右二)、在汕頭市政府接待陳南坡(左一)、吳仰偉(左二)率領的交流團一行。

作的支持。他更以「尋根之旅、友誼之旅和合作之旅」來形容是次的交流活動，希望多組織類似的活動。他相信交流有助團員對家鄉的認識，對於家鄉的建設有積極作用，同時也為今後香港與粵東的經濟合作打下良好的基礎。

拜訪、參觀及交流發展

三天的訪問內容豐富，除拜會當地領導外，期間更舉行交流座談會，共同分析香港現狀及討論該會未來發展方向。並拜訪普寧流沙商會，獲



■左起：胡池、陳旭斌、吳仰偉、陳南坡、王錫廷於座談會上。

該會會長陳志彬熱情接待，雙方就未來合作和會務發展交換意見。此行交流團還參觀了潮州古街、開元寺、饒宗頤學術館、普寧服裝城、普寧貿易中心、莊世平博物館等地。

交流團主要成員還包括榮譽顧問：中聯辦港島工作部副部長陳旭斌，顧問蔡曉珊、陳衍權、何綺蓮，榮譽團長陳登鋒、鄭合明、鄭和國、郭俊偉、許朱鴻、張楚光、陳木和，名譽團長王錫廷、蘇瑞通、葉少龍、陳永清、林雪英，常務副團長張仲哲、蘇少初、胡池、周厚立，副團長田國能、曾昭鎮、林其龍，秘書長楊位款等80多人。



■交流團拜訪普寧市流沙商會，賓主合影。



■香港區潮人聯會粵東四市交流團在揭陽商貿中心合影。



■交流團參觀莊世平博物館。



■交流團參觀服裝城。



■左起：凱撒(中國)股份有限公司董事長鄭合明(左)向吳仰偉(中)、陳南坡(右)介紹該公司。



■香港區潮人聯會首長與普寧市領導分享參觀莊世平博物館心得。



■左起：楊位款、陳南坡、胡池在莊世平博物館前合影。



■左起：鄭合明、吳仰偉、周厚立參觀五維電子商務產業園時合影。